Zadanie 1.1.

Majac podane dwa wektory: U = (4,—1,2) oraz V=3I +2] — 2K oblicz:

moduty obu wektoréw
e sume tych wektoréw

kat miedzy nimi

ich iloczyn wektorowy oraz dtugos¢ powstatego wektora i jego wektor jednostkowy

Zadanie 1.2.

Dla wektoréw U =(1,2,3), V = -3i + ZJ? +K oraz W= (-2,4,1), oblicz dwoma sposobami objetos¢

rownolegtoscianu zbudowanego na tych wektorach
Zadanie 1.3.
Majac podane liczby zespolone: z; =3 —i,z, = =1 + 2i,z; = 3 + 4i:

o oblicz(zy +2,) 23+ j—l
3

e zapisz z, = z; + z3 w postaci biegunowej
e  zapisz zs = z; * Z, W postaci trygonometrycznej

Zadanie 1.4.

Wiedzac, ze ruch atomu w krysztale mozna opisa¢ rownaniem falowym:
U = Aexp(i(kx—at))

oblicz:

o predkosc atomu
e  przyspieszenie atomu

ouU
e pochodna &

Zadanie 1.5.

W wyniku eksperymentu, okreslono nastepujgce zwigzki dla gazu:

Sy =—n R T V)

6p_n-R 5 R.T
ar v n ¢

Gdzie:
n — liczba moli
a—znana stata

f(V) — nieznana funkcja zalezna od objetosci



Znajdz réwnanie stanu dla tego gazu. Wskazéwka: Wykorzystaj twierdzenie Schwarza w celu okreslenia f(V) a
nastepnie scatkuj jedno z powyzszych rownan i wykorzystaj drugie z nich by okresli¢ wartos¢ statej catkowania.

Zadanie 1.6. Rozwin w szereg Maclaurina funkcje:
a) sin(x)
b) cos(x)
c)in(x +1)
Zadanie 1.7. Oblicz gradient funkcji:
f(x,y,2) = 6xyz® + sinx2z + e¥’*
Zadanie 1.8. Oblicz dywergencje funkgji:

F(x,y,2) = (x2yz,y cos yzz,zexzz)



